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CrpaHMuka Ansa yuurtens

TemaTuyeckue TecToBble 3afaHUS WMEKT MHO-
rouenesoe Ha3sHauyeHue. [lpexae BCEro OoHW AaloT
YYUTEN BO3MOXHOCTb ONEepaTuBHO BeCTU U3syye-
HMe YCMNewHOCTU OCBOEHUSt NpOorpaMmMbl KaXAbiM
YYEHMKOM UM TeM caMbiM Moy4YaTb Ha onpeje-
NEHHbIX 3Tanax paboTbl KapTUHY MaTeMaTU4eCcKOoW
NOArOTOBKM Kjlacca B uenoMm. B 3TomM nnaHe TecTbl
MOXHO paccMaTpmBaTb W Kak WHCTPYMEHT AuarHo-
CTUKK. [peanoxus ANA BbINOMHEHUS KOHKPETHbIN
TECT, yyuTeslb /Ierk0 BbIABUT BO3MOXHble npobenbl
B nony4yaemom TeM unm uHbIM pebEHKOM noaro-
TOBKE W B JanbHeWweMm BBeAET B y4ebHbld npo-
uecc HeobxoauMble KOPPEKTUBLI.

Tectbl B oTAnuyme OT OObIYHbIX MUCbMEHHbIX
KOHTPONbHbLIX paboT no MaTtemMaTuke, Tpebyowmx
3HauYUTENbHbLIX 3aTpaT BPEMEHU Ha YypoKe, MNo3BO-
NnAT 3a Hebonbwoe BpeMs MNPOBEPUTb YCBOEHUE
ydyawmmucs bonbworo obnréma matepuana.

B nocobum npeacraBneHbl TeCTOBble 3a[aHus,
npoBepsiowme yMeHme BOCMPON3BOAUTL YCBOEHHbIe
3HaHUA NO MNaMsATKU, y3HaBaTb YKa3aHHbIK 0O0beKT
cpean Apyrux o6bekToB, W 3aAaHusa, MNpoBepsito-
WMe YMEeHUEe TnNPUMEHNATb MOSlyYEeHHble 3HaHUs Ha
npakTuke. B nocnegHem cryyae TeCTbl BbIMOJSIHAOT
obyuaowyo GYHKUMIO: Ccpean HUX Hemano TakKux
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33/l2aHin, KoTopble TpebylT akTyanusaumm MUMero-
WKMXCA Yy Y4YeHWUKa 3HaHWWA, YMEHUS OLEHUTb CUu-
Tyauuio, BblbpaTb cnocob aencrtsms v AaAp.

K KaxaoMy TeCcTOBOMY 3ajaHUIK0 npeasararkT-
CA HECKONbKO BapvaHTOB OTBeTa. Y4YeHuK, Bblbpas
BEPHbI, C €ero TO4YKM 3peHusi, OTBET, CTaBuUT B
COOTBETCTBYHOLWEN KNeTouke («OKOoLUKe») 3Hak.

TecTbl npegcrTaBneHbl B ABYX OAWHAKOBbLIX MO
TPYAHOCTU BapuaHTax.

MecTo u BpeMs npoBeAeHUsI Ha YpPOKe TOro wunu
MHOro Tecrta yuyuTenb onpegesnsieT CaMOCTOSITesbHO.



BapuaHnt 1

CKONbKO BCEro AecatkoB B yucne 7957

9 79 7 95

B kakoM uyucne 60 pecsatkoB 8 eamHuy?

68 860 680 608

YKaxXu npaBuUNbHYK 3anucb YKCna 4YeTbipecTta
NEeBAHOCTO.

409 49 490 419
Kakoe 4ucno cneayer npuv CYETe cpaly 3a
yucnom 8097

808 811 810 900

BepHo 5 HepaBeHctBo 305 > 3157

Aa HET

Kakoe n3 paBeHCTB HEBEpPHO?

699 +1 =710
299 + 1 =300



7. Kakoe w3 paBeHCTB BepHO?
| 500-1=499 ] 100-10=99

8. YeMy paBHO 3HAyeHWEe BbIPAXKEHUA?
360+40:8

-

| 50 | 365 1 400 5

9. Yemy paBHa uyeTBépTas 4actb umcna 8007

L1 20 "1 a0 1 200 ] 2

10.Bo ckonbko pa3 360 6onbwe 67

16 1 60 1 366 ' | 354

11.YKaxXu BepHO BbINOSIHEHHbIE AEWUCTBUA.

405 405 405 405
106 106 106 106
399 301 309 296
[ [] (] (]
380 380 380 380

620 " 620 620 620
900 1000 940 360
[ [] (] (]
83 83 83 « 83

x—7 xm_z ><mZ 7
561 541 581 90

L



12. BepHO N1 BbINONHEHO AeneHue?

_412 14 ~903|3
4 [13 9 | 301
12 ~0

12 0

0 3
3
0

D Ad D HET D Aa l:] HET

13.B 4 opguHakoBbix kKopobkax 80 6aHOK KoHcep-
BoB. Ckonbko HaHOK B 3 Takux Kopobkax?
C NOMOLLBbIO KaKoro BblpaXXeHUA MOXHO peLlnTb

3agavy?
' | 4.80:3 1 80:4-3
'] 80-3:4 ] 80:(4 - 3)

14. OceHbto nocagunm 100 nykoBwuL, THONBLMNAHOB W
HapuuccoB. JlykKoBUUbI THJIbMNAHOB COCTAaBAAIU
4eTBEPTYI0 4YacTb 3Toro 4yucna. CKObKO noca-
AUNU NYKOBWUL HapuuccoB?

(1 25 (1 75 [] 70 [] 20

10



TECV 1
Yucna ot 1 po 1000

BapuaHT 2

1. CKonbkKO BCero AecsTKkoB B uucne 6127

L] 12 16 | 61 L] 1

2. B kakoM 4yucne 40 pecsatkoB 7 eauvHuu?
L] 47 1 407 1 470 " 740

3. YKaxXu npaBuibHyl 3anucb uYuCia AeBATbCOT
yeThipe.

-7 L1 940 1 490 ! 904

4. Kakoe 4uCno HasbiBaKwT MNpU CHETe cpasy ne-
pea uucnom 7007?

! 701 | 600 1 09 | 699

5. BepHo nu HepaBeHcTBO 490 < 5007

| pna ] Her

6. Kakoe 3 paBeHCTB HEBEpHO?

] 899 +1=900
] 389+ 10=400
11



Kakoe u3 paBeHCTB BEpPHO?

200 - 20 = 80 | 600 -1 =599

YeMy paBHO 3HayeHue BbipaeHua?
250-50:5

4 L1 240 [ ] 255 | 40

Yemy paBHa wectas 4actb uucna 4207

70 N, L] 170 L 140

Bo ckonbko pa3 560 6onbwe 77?

8 Ll 7 Ll 90 | 80

YKaxu BepHO BbINOMHEHHble AEUCTBUSA.

803 803 803 803
204 204 204 204
601 608 599 699

. 270 , 270 , 270 , 270
150 150 150 150
420 320 120 440
94 94 94 94

X “q x—8 X “g x—8

~
N
N
~d

—
N
(048]
N
(8]
H
o
N



12.BepHO 1M BbINONHEHO AeneHune?

_832|L 3093
8 |[208 3 |13

32
32
0

' | na Ll Her | na T

ow
olow

13.B 5 oauHakoBbiXx Awmkax 60Kkr 1AMMOHOB.
CkonbkKO KkunorpammoB nNuMoHOB B 10 Takux

awmukax?

C NOMOLWbID KakKoro BblipaXXeHUs MOXHO pelwuTb
3aga4y?

| 60-5:10 '] 60:5-10

| 60:10-50 | 60+ 10:5

14.MoytanboH pa3Héc no gomam 60 nucem un Te-
nerpamMMm. TenerpamMmbl COCTaBNs/IM TPeTb 3TOrO

ymncna. Ckonbko 6bINO0 nucem?
] 20 "1 30 '] 40 ] 54

13



Teer 2
HUucna B npepenax Mmuanmapaa

BapuaHTt 1

1. Kakoe 4ucno cnegyetr npu CYETE 3@ YUCIOM
90 099?

_ 100 000 Ll 91099
L 90100 | 900100

Z. Y10 oO3Havaer uucppa 6 B 3anNUCU YuUcna
600 2737

6 MWUIMOHOB | 6 pecaTkoB Thicau
6 COTeH ThICAY . 6 eavHuu ThicaY

3. Ckonbko Bcero Tbhicsy B 4yucne 196 0287

L] 19 1 196
L 60 Ll 6

4. Kak HasbiBaeTcs BbICWWWA paspsg B - 3anucu
NATU3HAYHOrO 4yucna-?

eANHULbl TbICaY
| pecatku Tbicsu
COTHMU TbICAY
eaAnHULbl MUITTMOHOB



CKONbKO HyfieM B 3anucu 4yucna CTo TpuAauaTb
MUNTNOHOB?

1l e L] 7 L] 8 (19

B kakom yucne 8 ThicaY 3 COTHM 5 eauHuu?

L] 835 ] 83005
] 80035 ] 8305

Ynucno p[AecaTb MWINIMOHOB MATLCOT 3anucbiBa-
eTca uudpaMum Tak:

] 10500 [ ] 100050
| 10000500 L] 10500000

Yucno 14 005 uyumTaerTcsa Tak:

L] Tbicaua yeTblpecta nsaTb

] YyeTblpHaAUaTh TbICAY NATb

Ll cro0 COpPOK ThbICAY MATb

| munnuon YeTbIpe ThbiCAYN NATb

Kakoe u4yucno MeHbwe yumcna 310 8007?

.l 3100800 | 91080
] 320800 1 310801

15
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BapunaHTt 2

1.

16

Kakoe uucno cnegyer npu C4Yéte 3a YUCIOM
190 9997

.| 200000 .| 191000
.| 191099 ' | 190010

YTO o0O3Hayaer uudpa 7 B 3anNUCK  YKUcna
307 2507
™

| -
]

7 COTeH ] 7 NEeCATKOB TbiCAY
7 TbICAY D 7 COTeH ThbiCAaY

CkonbKo Bcero Thicad B uucne 450 2907

I 450 1 45
L] s0 1 502

Kak Ha3biBaeTcs BbICWMWA pas3psia B 3anucu ce-
MU3HAYHOrQo 4ywucna?

€ANHULbI TbiCAY
eAWHULUbI MWIJIMOHOB
COTHU ThICAY
NEeCATKU MWISTMOHOB

NN



CKONbKO Hynem B 3anucU yucna ABeHaauaTth
MWUNJTMOHOB LWECTbCOT ThICAY?

] 3 1 4 |5 16

B kakoM uyucne 8 Tbhicay 2 pecatka 1 eauHu-
ua?

| 8201 | 8021
' | 8000201 | 8210

Yncno CceMb MUANMOHOB CTO  3anuCbiBaeTCs
undbpamm Tak:

| 7000100 | 710000
| 7000101 | 7100000

Yucno 103 040 yutaeTcs Tak:

.| cTto Tpu ThiCsiuM copok
_| MWAAVMOH TPU THICSYM COPOK
.| cTo TpM ThICSUM yeTbipe
| pecsTb ThicAY TpUCTa COpPOK

Kakoe uucno 6onbwe uyucna 42 009?

| 8200 "1 40309
| | 410009 | 8209

17



Yeer 3

EAVHULDI AJTUHDbI

BapuaHnt 1

1.

18

YTO He sBnsercs eaAuvHuUEen ANUHbI?

| munnumetp L Kunorpamm

| kmnomeTp ' | caHTumetp
Kakas eguvHuua A/MHbI MEHblue CaHTUMeTpa?
| peuumetp | munnumetp

| metp | kwnnomeTp
Ckonbko caHTuMeTpoB coctasnstor 20 M 50 cm?

| 250¢cm | | 205cm
| 2050 cm | | 2500cm

CKONMbKO KWIOMETPOB U  METPOB  COCTaBNAOT
30510 m?

| 3kmM510mM ' | 305km10mM
| 30kmM510M | 30kM51Mm

Ckonbko MeTpoB coctasnsiT 12 000 mm?

12 m Ll 120 M | 1200m™



Ckonbko kunometpoB cocrtasnsioT 408 000 m?

408 kM | 4080 kM 40 800 kM
Ecnuv oOT neHTbl ANUMHOM 5M oOTpe3aTth KYCOK
ANMHOW 2 AM, TO OCTaHeTcs:

3M 34aM

408 am 4m8am

Typuct npoexan B noe3ge 120kM, a Ha Te-
nnoxonae Ha 80kKM MeHbwe. KakoBa AnvHa
BCEro nNyTu Typwucra?

200 KM 40 KM | 160 kM

KakoBa ANuHa OTpe3ka B MWiMMerpax?

15 MM 150 MM 105 MM

Bo ckonbko pa3 1kM 6onbwe 1M?

B 10 pa3
B 100 pa3
B 1000 pa3

19



Teer 3
EAvHULIbI AJTMHDbI

BapunaHt 2

1.

20

YTtOo He sBnseTcs eauHUUEen ANUHbI?

| kBagpaTHbIii caHTUMeTp

| metp

| peunmeTtp

| kunometp

Kakas eguHuua 6onblie metpa?

| munnumetp | kunometp
| peummetp | canTumeTp

Ckonbko caHTumeTpoB coctasnatoT 40 ™M 20 cM?
| 420cm | 4020 cm

| 402 cm | 4200cm

CKONMbKO KWIOMETPOB W METPOB COCTaBnawT
50 360 M?

| 50kmM 360 M ' | 50km36mM

" | 503km50m '] 5kmM360M
Ckonbko MeTpoB coctasnsT 28 000 Mm?

L] 28m | 280mM | 2800m



10.

CkonbkO KunoMeTpoB coctasnsawT 109 000 mM?
L] 1090 km Ll 109 km L] 10900 km
Ecnu ot wnarata gnuHon 10M oTpes3aTb KyCOK
anunHon 50 cMm, TO ocraHertcs:

"] 9mM50cm "] 40cm

| 50cMm '] 9m5cMm

3a nepBblii Yac MNyTWM MawuMHa npoexana 75k,

a 3a BTOpo — Ha 25kM 6onbwe. CKONbLKO
KWIOMETPOB npoexana MawuHa 3a gBa 4aca?
"l 100 kM 1 175km Ll 125km

KakoBa A/siMHa oTpe3ka B MWUINUMETpax?

L O

L] 110 MM [] 101 MM ] 11 MM

Bo ckonbko pa3 1aM 6onbwe 1 MMm?

| B 10 pa3s
.| B 100 pa3
"l B 1000 pas

21



BapumaHnTt 1

22

YTo @BNReTCa eauHuuen nnowaau?

CaHTUMETP KUnomeTp
rekrap | Munnumertp

B 1M? copepxurcs:

10 am?2 100 gm?
1000 am? 10 000 am?

Mnowaab pavHoro yyactka 17 cotok. CKONbkKoO
3TO KBaApaTHbIX METpOB?

1700 m? 17 000 m?
170 m? 1 17 m?

Ckonbko KBaApaTHbIX MeTpoB COCTaBNSAOT
5800 am??

580 m? 58 m?
58 000 m? 5800 m?
BepHo nn, 4yto 160 000 cM? paBHbl 16 M??

aa HeT



YKaxu BepHOe paBeHCTBO.

' | 5 kM2=500ra | 700 gm2 = 7 m2
'] 12ra=120a ' | 9a=9000wm2

Mnowanb A[EeTCKOW KOMHaTbl 9 M2, a cnajibHU B
2 pasa 6onbwe. Mnowaab 3ana Ha 7 M? 6onb-
we nnowaau cnanbHu. Kakosa nnowaab 3ana?

L] 18 m2 L 27 m2
L | 25 M2 L] 14 m2

AnuHa npsaMoyronbHuMKa 12 aM, a wupuHa 4 AM.
Mnowaab nNpAMOYroJsibHUKA paBHa:

] 16 am [] 16 am?
| 48 am | a8 gm2

Yemy paBHa nnowaab Ksaaparta?

'l gem2 || 9cm Ll 12em2 L 12cem

23



Veer &
EanHMuybl naowjaaun

BapuaHnt 2

1. Yto saBnserca eavHuuen nnowann?

| peummerp L ap
_| kunometp L metp

2. B 1M? copepxurcs:

_ 10em? Ll 100 cm?
] 1000 em2 | 10000 cm?

3. [layHblW y4yacTOK WUMeeT nJowWaab, PaBHYKO
12 cotkaMm. CKONbKO 3TO KBagpaTHbIX Me-

TpoB?
Ll 120m2 ' | 120000 m2
"1 1200 m2 L | 12000 m2

4. CKONMbKO KBaApaTHbIX KWIOMETPOB COCTABNAOT
35000 000 m??

L] 35km? D 350 kM2
| 35000 km? | 3500 km?
5. BepHo nn, 4to 40 aM? pasHbl 4000 cMm??

' | na TS
24



YKa»un BepHOe paBeHCTBO.

.| 6ra=600a

| 900cm? =9 gm?

' | 50ra=5000m2
_ | 2kM2=200000 m2

Mnowaab KyxHu 8 M2, 3an B 4 pas3a 6onbuwe
KyXHW. Ha CKONbKO KBajpaTHbIX MEeTpoB MJ0-
lWaab KYXHM MeHblue nnowaan 3ana?

L o2am2 Ll 32m2
Ll 24 m2 Ll 12m2

ONvHbl CTOPOH NPSMOYrofibHOrO y4acTtka 3eMnu
paBHbl 6 M M 18 M. KakoBa nnowagb ydacrka?

L 12 M2 .| 108m™
Ll 48 m2 Ll 108 M2

Yemy paBHa nnowaab KBagparta?

L agmwr ] 4 cm 'l gaem2 ] 8cm2

25



Teer 5

EAHMLbI MAcCChbl

BapuaHT 1

1.

2.

26

YTo He sBNAeTca eaAuMHMUEen Macchbl?

| kunorpamm | rpamm
| kunometp | ToHHa

B 0AHOM LEHTHEpe COAepXWUTCS:

"l 10«kr Ll 100«kr | 1000 «kr

BepHo nu paseHctBo 1T1=1000000r?

| pa TS

Macca 1n noaconHe4yHoOro Macna paBHa 925r.
B 6ouke 100 n macna. KakoBa Mmacca Macna B
KunorpamMax wm rpammax?

'l 92kr25r
"] 92krs0r
] 92«krs00r

Kakoi 3HaK <, = wnM > [OMKEH bbiTb 3anu-

CaH B OKoLlKe?
3026kr | | 3u26«kr

[ < ] = L] >



6. Kakoe HepaBeHCTBO HEBEPHO?

Ll 27300kr>2T30kr
] 12 u< 1200 kr

7. Yto Oonbwe: yeTBépTas 4acTb

Knnorpamma
WK nsaTas 4acTtb Kunorpamma?

] yersépras uactb || nstas uactb

8. Kynunu nonkunorpamma Konbachl

mn 300r
cblpa. Yero kynunu 6onble?

| kon6acl | cobipa

9. CKONbKO KuorpammoB
YacTb TOHHbI?

[J 1y
1 1000+

cocrtaBnsaeTr gecdarasd

Ll 10kr
"1 100r

10.Ckonbko rpaMMOB COCTaBnAT TPpU YeTBepTH

Kunorpamma?
] 250r | soor
L] 750r .| 8oor
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Teer 5

EAMHMLUBI MACChl

BapuaHTt 2

1. Y10 He sBNseTcs eavHuuen Maccbl?

Ll munnumerp Ll uentHep
L rpamm | kunorpamm

2. B oaHOM TOHHE COoAEepXUTCS:

" 10«r | 100«kr | 1000 kr

2. BepHo nun paBeHctBOo 1uy=100000r7?

| na L Her

4. Macca 1n 6eH3unHa paBHa 690r. B 6ake 100n
6eH3nHa. KakoBa Macca 6eH3nHa B Kuiorpam-
Max U rpammax?

| 6xroor "l exrooor || eokroor

5. Kakor 3HakK <, = wuanm > ponxeH b6biTb 3anu-
CaH B OKowke?

6T70kr | | 6700«kr

D< D= D>
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Kakoe HepaBeHCTBO HEBEpPHO?

12kr400r> 1240r

61300kr<61T
YTo MeHblwe: nATas 4acTb TOHHbI UMW AecsaTas
4acTb TOHHbI?

naTas 4acTb | pecstas uactb
Kynunu 450r TBOpOra v nonkunorpamMma cMme-
TaHbl. Yero kynunu 6onbie?

TBOpoOra CMETaHbI
CKONbKO  KMNOrpamMMoB  COCTaBnsieT gecaras
4yacTb UEHTHepa?

100 kr | 10«kr

1kr 100r
. CKONbKO rpaMMOB COCTaBASIOT ABE nNATbIX KW-
norpamma?

200r - 500r
400r 1 800r
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Teey 6

EAMHKLIBb!I BpEMEHU

BapumaHt 1

4.

L

30

Kakon ™mecsiy, coctout m3 30 cyToK?

' | anBapb | mapt
| Hos6pb L | okTs6pb

K KakoMy BeKy oTHocutcss 1986 ropn?

.| k BoceMHazuaToMy
| k pBaguatomy

] k pesaTHaguaTomy

| | k mBaguaTb nepsomy

Kakylo 4acTb roaa COCTaBAsSieT OAUH Mecsiy?
| wectyio | pBapuaTtyto
Ll pecaryio | nBenaguartyio

CKONbKO MUMHYT coctaBnsieT 14?

L] 30 MuH | 100 MuH | 60 MuH

YKaxun BEpHYI 3anuchb.

| 4MUH50c=450cC
] 34<200mMuH



6. CKONMbKO MUHYT B 9y?

.| 900 MuH " | 540 muH L | 450 muH

7. Ckonbko MuWHYT coctasnsawT 120 c?

| 12 MuH L 2 MuH
| 3MuH | 60 MuH

8. Ckonbko cekyHp cocrtasnsitot 2 MuH 30 C?
| 230c 1 120c 1 150¢
9. Yacbl nokasbiBalT 6e3 yeTBepTU ABEHaAUATb.
CKONbKO 3TO 4acoB WU MUHYT?
1 11415 muH | 8u45mMuH
'] 12415 MuH "] 11445 muH
10.Yacbl cnewat Ha 3c¢. CeHyac OHM NOKa3biBalOT
104. CKONbKO BpeMeHu B AEUCTBUTENbHOCTU?

] 10u3c ] 9u3c
'l 9uy57¢ ] 74
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Teer ©
EAMHULIbI BpEeMEeHMH

BapuaHt 2

1. Kakon ™ecsuy coctout u3 31 cyTok?

teBpanb | aBrycrt
.| anpenb Ll WIOHb

2. K KakoMy Beky oTHocutca 2007 roa?

K BOCEMHAALLATOMY
K ABaauaToMmy

K OeBATHaAUATOMy

K ABaAuaTb MNepBOMY

2. Kakyw 4actb Hegenu CcocTasfISlOT OAHU CYTK

| naTtyw | wecTyto
| yetB&pTYIO | cepbMyio

4. CKONbKO CeKyHA cocTtaBnser 1 MUH?

| 60¢c .| 100c¢c | 30¢

5. YKaXu BEpHYH 3anuckb.

' 1MMH20c=80c
| 2MuH>200cC
32



CKONbKO MUHYT B 84?

800 MUH 480 MUH 48 MUH

Ckonbko 4acosB coctaBnsawT 120 MUH?

2y 34
4y 12y

Ckonbko cekyHa coctasBnstoT 2 muH 50 ¢?

250 c 120 c 170 c

Yacbl nokasbiBalOT 4YeTBepTb ABEHaAuaToro.
CKONbKO 3TO 4acoB U MUHYT?

11415 MuH 11445 MuH
12415 MuH 12445 MUH

Yacbl B FOCTUHHOM OTCTAKT HAa 5C ” nokasbi-
BaloT 3457 MuH. CKONbKO BpeMeHu B AEUCTBU-
TEeNbHOCTU?

3452 MUH 4y
3457MHMH S C 445 MUH
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VEeeT 7/

CnoxeHue
MHOIO3HaA4YHbIX YMucCen

Bapuaunt 1

1. Cymma uducen 12300 u 7 paBHa:

'] 12370 1 12307 1 13000

2. Ecnm cnoxute 40 800 m 200, TO nony4yuTcs:

| 41000 "1 40120 " | 42800

3. Ecnum k uucny 4999 npubasute 10, TO nony-
yuTCA:

1 5000 [ 4009 [ 5009 [ | 5099

4. Tlepsoe cnaraemoe pasHo 90 000, BTOpOE —
900 000. Cymma paBHa:

| 9900000 | 180000
.| 1800000 | 990000

5. YeMy paBHO 3Ha4yeHue BblpaKeHUNA?
2850 + 40 + 150 + 3960

.| 6000 | 7000 | 8000
34



BepHOo nu HepaBeHCTBO?
16 580 + 1600 < 16 580 + 2000

| pna TS

. YKaxXu BepHO BbINOJIHEHHOE C/I0XEHWe.

+43078 43078 43078 43078

8560 ' 8560 ' 8560 T 8560
41638 51538 51628 51638
] [] ] L]

BepHOo N1 paBeHCTBO?
25MMH + 35MUH =14y

L] pa T

Muwa cmoTpen 45 MUH MynbTPUNbMbl, a 3aTeM
1415 MWH XypoxecTBeHHbIA GunbM. CKONbKO

BpeMeHu Mwuwa nposén y Tenesusopa?

(1 2y .| 1450MuH " | 60 MuH
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veevr 7

CnoxeHue
MHOIO3HauYHbIX Yyucen

BapuaHTt 2

1. Cymma uucen 26400 n 6 paBHa:
| 2700 |1 26460 | 26406

2. Ecnm cnoxutb 30 700 n 300, TO nony4yuTcsa:
.| 31000 1 30730 .| 31300

3. Ecam k 2999 npubasutb 10, TO nonyyuTtca:

| 3000 .1 3009
L | 2910 [ | 3019

4. MNepBoe cnaraemoe paBHOo 80000, BTOpPOE —
800 000. Cymma pasHa:

. | 880000 | 88000
| 160000 | 1600000

5. Yemy paBHO 3HayeHue BblpaxeHusn?
3060 + 40 + 900 + 25

| 4925 | | 3925

' | 4250 ] 4025
36



BepHO N1 HepaBeHCTBO?
21 850 + 3900 > 21 850 + 4000

.| na L Her

YKaxun BepHO BbINO/IHEHHOE C/IOXEHUE.

,29699 29699 | 29699 , 29699

4071 4071 4071 4071

33760 32670 33770 23770
L L L] L]

BepHO nin paBeHCTBO?
64 MUH + 36 MUH =1 Yy

. pa TS

Ona pewana 3agavyy 12MuH, 3ateMm 48 MUH
yyumna crtuxotsopeHune. CKONbKO BpemeHun Ons

3aTpatmna Ha oba 3aHaATUa?

L] 1y ' | 50 muH | 36MuH
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BapuaHnt 1

38

PasHoctb 4uucen 3108 u 100 paBHa:

2108 3008 3208 2008

Ecnm u3 uucna 4000 Bbiyecte 50, TO nony-
YUTCS:

450 4005 3050 3950

Echv w3 100000 Bbiyecte 1000, TO nony-
YMTCH:

9000 90 000 99 000 9990

YMeHblwaemoe pasHo 10 000, BbiyuTaemoe 999.
Pa3HOCTb paBHa:

1999 9001 9991 101

BepHO nu, 4TO 3HadeHue Bblpaxewuns pasHo 07
582 000 - 500 000 - 80 000 - 2000

Aa HET



BepHO 5in HepaBeHCTBO?
80 000 - 3654 > 80 000 - 2654

| pa T
YKaXXu BEPHO BbIMOSHEHHOE BblYUTAHME.
38605 38605 38605 38605
19274 19274 19274 19274
29431 29331 19331 18431
L] [ ] ] ]

B Ky3oBe MawwuHbl 6b110 3T 3epHa. CKOMbKO
3epHa OCTaNoCb MNocCne TOro, KakK Bbirpy3nam

500 kr 3epHa?

1 200 «kr "l 2150kr | 2T500«kr

DKCKYpCcUa B My3en 3aHsina 24. M3 atoro Bpe-
MeHn Ha pgopory ywno 30 MuH. CKONbKO Bpe-

MEeHW TYPWUCTbl MpPOBENM B My3ee?

| 1430 MuH
D 2430 MuH
L 28 MuH
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Veer 8

BbiuntaHme
MHOIMO3Ha4YHbIX YMucen

BapumaHTt 2

1. PasHocTb uucen 4036 u 100 pasHa:

1 4136 [ ] 3036 [ 3936 || 4026

2. Ecnu wu3 yucna 5000 Bbiyectb 20, TO nony-
YUTCS:

I

| 5080 [ | 4980 [ | 4008 || 4800

3. Echm u3 10 000 sBbivecTb 100, TO nony-
YUTCSA:

1 9990 [ ] 9900 [ | 999 "1 9000

4. Ymenbwaemoe 100000, BsbiyuTtaemoe 99999,
Pa3HoOCTb paBHa:

(] 1 [ ] 101 1 1011 [ | 10001

5. BepHO nu, 4YTO 3HAUeHUE BbipaXXeHUss pPaBHO
uncny 5007?

607 000 - 600 000 - 5000 - 500

| na BT
40



6. BepHO nn HepaBeHCTBO?
90 000 - 1850 < 70 000 - 1850

| pa | Her
7. YKaXu BEpHO BbINOMHEHHOE BblYUTAHUE.
19276 19276 19276 19276
6129 6129 6129 6129
13157 13047 13147 13148
[] L] L] [ ]

9. Ha MEeNnbHULY  MNpUBE3NU 154 nweHuusbl.
Cmononu 500 kr nweHuubl. CKONBbKO MWEeHULbI
OCTanoCb CMONOTb?

HEBE; | 1T50kr | 1T500«kr

10.Ha noe3gky B noes3ge UM Ha Kartepe TYpUCT
3atpatmn 44, B noe3ge oH exan 30 MuH.
CkONbKO BpeMeHu TYpucT Mnbll Ha KaTepe?

.| 4430 MuH
L] 3430 Mun
|| 26 MUH
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Bapunant 1

42

Echn 600 yMHOXUTb Ha 3, TO NONYy4YUTCA:

603 6003
18 000 1800

MpounssegeHne 240 u 3 paBHO:

80 720 7200 243

MepBblt MHOXWUTenb 102, BTOpoA 8. YeMmy pas-
HO npou3BeaeHune?

816 8016 110 916

Ecnn uncno 50000 yaBouTb, TO MOAYYUTCA:.

10 000 100 000
50002 1 000 000

Ecnn 4yucno 120000 yeBenuuuts B 4 pasa, TO
NONYy4YUTCA:

48 000 30 000
480 000 160 000



6. Yemy paBHO 3Ha4yeHue BblipaxKeHus?
7800-1+600-0

| 7800 | 600 11 (1 o

7. YKaxu BepHO BbINOJIHEHHOE YMHOXEHUE.

2056 2056 2056 2056
* 5 Y 5 % 5 7 5
10250 1280 10280 10050
O] O C O
2. YKaxu HeBepHO BbINOJIHEHHOE YMHOXEeHMUe.
60040 60040
8 8
480320 48320
[] []

9. BepHO Nnu HepaBeHCTBO?
605:-8>605-9

| pa TS

10.0Oner npowén newkoM 2kM500M, a B noa-
Ke npornnbil B 4 pasa 60nbliee paccTosiHue.
Ckonbko kunometpos Oner nponnbil B noake?

.| 1500 km | 10«km | 100 km
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TRl WA WSS RIS "HE ENF N ARy W

BapunaHTt 2

1. Ecnn 800 yMHOXWUTb Ha 4, TO MNONy4uTCA:

1 320 1 3020 ] 3200 ! 804

2. MMpou3sepenne 250 u 5 pasHoO:

1 50 1 125 ' | 255 | 1250

3. MNepBbin MHOXUTENb 103, BTOpOM 5. Yemy pas-
HO npou3BeneHue?

| 515 L] 615
.| 5015 L] 1035
4. Ecnn yucno 5000 yaBOUTb, TO MNOJSYYUTCA:

"1 10000 | 100000
| 50002 | 1000

5. Ckonbko nonyuutcs, ecnn 130 000 ysBenuuuTb

B 3 pasa’?
| 36000 | 390000
"1 39000 | 130003
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10.

YeMy paBHO 3HayeHMe BbIPaXeHUN?
4200-1-200-0

"1 4200 [ 4000 [ o (] 1

YKaxxn BEpHO BbIMNOMHEHHOE YMHOXEHUE.

7025 7025 7025 7025
X g * 8 X 8 X g
561640 56200 56205 64200
[] L] L] ]
YKaxu HEBEPHO BbINO/THEHHOE YMHOXEHUE.

50030 50030
X 9 X 9
45027 45270
[] []

BepHo nu HepaBeHCTBO?
209-5<209:7

| na TS
OTr cena po o3epa 3km200M. OT cena pno
CTaHUMU HYXHO npoexaTtb B 5 pa3 6onbuee

pacctosaHne. Ha KakoM pacCTossHMM OT CTaHuuu
HaxoauTcAa ceno?

L 16 kM | 1600 m™ | 15km
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VECYT 10
HNenexHve Ha oAHO3HAYHOE YUCNO

BapumaHnt 1

[

46

Ecnn 4200 paspenutb Ha 7, TO MONYYUTCA:

—

1 50 1 60 | 600 "1 350

YactHoe 4000 u 5 paBHO:

| 800 1 80 | 750 " | 2000

Oenuvmoe 3690, pgenutens 3. Yemy pasHo
yacTtHoe?

3210 | | 183 |l 123 L1 1230

Ecnn 4yucno 25 500 ymeHbwut B 5 pas, ToO
NoONy4uTCS:

| 500 1 5100 [ 510 | 610

Bo ckonbko pa3 6 meHbwe 61207

| B 62 pasa | B 620 pas3
| B 1020 paza .| B 6020 pas

BepHo nu paBeHcTtBO 4018 : 2 = 209?

1 1

.| paa ! HeT



7. YeMy paBHO 3HayeHWe BblpaXeHUs?
0:96000:3

(11 L] o ] 32 | 32000
8. YeMmy paBHa pgesaTas 4yactb yucna 360 0007

] 4000 [ 40000 [ 400 [ 40

9. CKONbKO UMPpP NOoNyyuTcss B YACTHOM, €eCcnu
BbiNONHUTL AeneHne 93 640 : 87

| Tpu | verbipe || mate [ wects

10.YKaxu BepHO BbINOSIHEHHOE JeneHue.

_29100(6 _29100|67
24 485 18 31850
51 11
~48 6
_30 _51
30 48
0 _30
~30
0
_29100(6
24 4850
51
48
- _30
30

0
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L. YKaxXn HeBepHO BbINOJIHEHHOE AeneHue.

723609 723609
72 840 72 8040
36 36
36 36
0 0

LZ2. BepHO N1 BbINOAHEHO AeneHue?

48

_ 640328
64 8004
32
32
0

Aa J  HeT



VECY 10

leneHne Ha ogHO3HAYHOE YNCNOo

Bapuant 2

L. Ecnn 5600 pasgenutb Ha 8, TO MONy4YUTCH:

"1 700 1 70 1 900 | 80

2. YactHoe uyucen 3000 k 6 pasHO:
1 s000 L[] s00 | 400 | 1800
3. [Henumoe 4840, penutenb 4. YeMmy pasHoO
YacTtHoe?
11200 [ 1210 [ 1120 [ 1950
4. Ecnm uyucno 28 700 yMeHbwuUTb B 7 pas, TO
NONYYUTCS:

1 a7 | 410 | 4100 [ | 3100

5. Bo ckonbko pa3 2103 6onbwe 37?
| B 710 pas3 | B 71 pas
| B 701 pas3 | B 307 pas3
6. YeMy paBHO 3HayeHue BbipaXKEHUN?

0:15500:3
1 s100 L[] 3 1o [] 10049



7. BepHo nu pasenctBo 5015:5=1037

] pa Ll Her

8. Yemy paBHa aeaATas 4vactb yumcna 180 0007
1 20000 [ ! 2000 [ 200 1 20

9. CKONbKO UuUudp nNONYy4YUTCA B YaCTHOM, eCcm
BbIMONHUTL Aenenune 2718099 : 3?

| cemb ] wects [l nate [l yerbipe

10. YKaxun BepHO BbINMO/NIHEHHOE AeneHue.

382004 382004
32 ‘81550 36 9550
6 22
6 20
_22 20
20 20
_20 0
_20
0
L]
382004
36 [955
22
20
~ 20
20
0
]
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11.YKaxun HeBepHO BhLINONIHEHHOE [eNeHune.

562408 562408
56 7030 56 730
24 24
24 24
0 0
[] L]
12. BepHO nn BbINOSIHEHO AeneHue?
_40030|5
40 8006
30
30
0

| na TS
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VECVY 11

CKOpOCTb, NYTb, BPEMSA ABMIKEHUSN

BapuaHTt 1

1.

52

C nomowpblo Kakoro npubopa WAM UHCTPYMEHTa
MU3MEpPST CKOPOCTbL?

" | tepmometp | cnupometp
| nuneiika | pynetka
L vacel | Becsl

BymaxxHaa nogouka npornnabiBaeT No peke 3 KM
3@ Kaxablm 4yac. KakoBa CKOpPOCTb Te4yeHus
BOAbl B peke?

|| 3kM [ 1 3y
L1 3kM/y | 3000M

Kakas 3 eguvHUL He SBNSEeTCS eAUHULEA CKO-
pocTtu?

L mM/MuH L] kM
"1 em/c L kM/u

Yenosek npowén 15kM 3a 3 4. C Kakon cCKo-
pPOCTbIO OH wWeén?

L] 12 km/y | | 45 km/y
| 5kMm/u || 18 kM/u



Kakass cTtpoka B Tabnuue 3anonHeHa HEBEPHO?

CKopoCTb MyTb Bpems
] 120 km/u 80 KM 4 4
| |50 M/MuUH 150 ™ 3 MUH
] |6 m/c 5™ 30 c

Ckopblt noe3g wén 6e3 OCTaHOBOK 34 CO
ckopocTbto 90 kM/4. CKONbKO KW/IOMETPOB OH
npoweén 3a 3To Bpems?

"l 270 km | 30km
| 93 kM "1 720 km

3a Kakoe BpeMsi MOXHO npontu 30 KM CO CKO-
pOCTblO 5 KM/Y, HO caenatb B NYTU OCTAHOBKY
Ha 14?

D_ 8y D 5y
(1 6y L7y

MoytanboH npowén 1kKM 3a 10MuH. C Kakow
CKOPOCTbIO OH LWén?

" 10 kM/MUH Ll 1km
L] 10 m/MuH [] 100 M/MuUH
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VECY 17

CKOpOCTb, NYTh, BPeMSa ABMIKEHUSA

BapuaHT 2

1.

4.

54

C nomMowbi Kakoro npubopa wiM WMHCTPYMEHTA
M3MEpPAIT MNPOWAEHHbIM aBTOMALWIMHOM MNYyTb?

L nuHelika " cnuaomeTp
| yacel _ ] cuéTtumk
L | Becsi | pynetxa

Kaxabin yac nnot nponnbiBaetr 4000mMm. C kKka-
KOW CKOpPOCTbIO Te4yéT BOAa B peke?

[] 4 KM/ [] 4 M/y
(] 4y C 4km

Kakas w3 eauHuUU He ABNAEeTCA eaUMHUUEN CKO-
pocTun?

L] KM/Y L] M/C
" mun [] M/MUH

Typuct npoweén 24 kM 3a 44. C Kakou CKOpoO-
CTbIO OH Wén?

L 6KkM/u L 8km/u
[l 28 KM/\Y L1 20 KM/Y



Kakas cTpoka B Tabnuue 3anosiHEHa HEBEPHO?

CKopocCTb MyTb Bpems
L] 112 km/y 48 kM 4y
Ll |8 wm/c 40 M 5 MUH
1 1100 M/MuH 300 M 3 MUH

MoTOUMKNUCT exan 6e3 OCTaHOBOK 24 CO CKO-
pocTbio 85 KM/4. CKO/IbKO KW/IOMETPOB OH MNpo-
exan?

Ll 120 km L] 170 km
! 83 KM L] 87km

3a CKOJIbKO 4acoB MOXHO npoutn 20KM cCO
CKOPOCTbIO 4 KM/4, ecnu caenatb OCTAaHOBKY
Ha 14?

!l 5y L] ay
D 6y D 80y

JayHnK npowén nonkuiometTpa 3a 5SMuH. C
KaKOW CKOpPOCTbIO OH LWénN?

100 M/MuH Ll 1 km/y
L1 10 KM/MWH ] 500m

55



TECT 12

oD

UTorosbin (3a nepsoe nonyroame)

BapumaHnt 1

L. B KakOM BblpaXXeHuu BepHO YyKasaH nopsaokK
BbINO/IHEHUA AEUCTBUA?

1 2 3 B
300-5-1000: (100 + 50)

| 1 -2 3 4
| (300-5-1000): 100 + 50

1 2 3 4
./ 300-5-1000:100+ 50

2. Macca s6nok B nakete paBHa 1050r. Ckonbko
3TO KWIOrpamMMoB WM rpamMMmoB?

1kr5r | 1kr500r
1kr50r 1 10kr50r

3. CKONbKO MWHYT M CekyHA cocTasnaiT 92c?

O9MUH 2 C I 2MUH 2 C
. 1MMH32cC | 1MuH42cC

4. BepHO nn HepaBeHCTBO?
20 764 < 8597

| pna HeT
56



CKONbKO KBaZpaTHbIX CAHTUMETPOB B 7 M??

L 70 cm? L] 700 cm2
. | 7000 cm? | 70000 cm?

3HayeHne Kakoro BbipaxeHus pasHo 4007

| 2000-600 1 3200:8
"] 120-5 1 130+ 170

Kakas uudpa pomkHa ObiTb 3anucaHa
oKolwkKe?

1085
X

__ 6
6110
1o (] 3 (] 4 15

BepHo N BbIMNOJIHEHO BblYUTaHUE?

81007
72918
9189

| pna L] Her

YKaXX¥ BEPHO BbIMOSHEHHOE CHOXEHME.
+47080 +47080 +47080
- 9964 9964 9964
55944 57044 47044

] ] []
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BepHo v BbINONHEHO pgeneHue?

120405

10 |[2408
20
20

40

40

0

Aa HET

3a 34 asToMawuHa npoexana 270km. C Ka-
KOM CKOpPOCTbHO OHa exana?

60 KM/y 90 km
90 KM/yY 6 KM/Y

CKONIbKO KW/IOMETPOB Mposnetesn Camonér, ecnu
OH Nneten 24 cO CKOpocTbo 950 kM/y?

1900 k™ 1800 k™

425 km 952 km
3a CKOMbKO BpEMEHW MOXHO NpPOUTU 1KM CO

ckopoctbio 100 M/MUH?

1 MUH r 10 MUH
100 MuH 5 MUH



14. KakoBa nsowagb ¢Gurypbl B KBaApaTHbIX CaH-

TUMeTpax?
L] 2¢em? [ ] 4cm?
L] 3em? Ll 9cm?

15. 1nHbl CTOPOH MNPAMOYrosibHUKA paBHbl 6CM W
2 cM. KakoBa ero nnowanb?

(] 3cm? Ll 12 ¢em?
L] 8cm? Ll 16cm?
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TECY 12

Mrorosbin (3a nepsoe nonyroave)

BapuaHt 2

1.

60

B KakoM BblpaXeHuUW BepHO YyKasaH nopsaoK
BbINONMHEHUA AEUCTBUN?

1 2 3 4
.| 8000:10+ 2005+ 95

1 2 3 4
| 8000:10-(20-5+ 95)

1 2 304
] (8000:10-20)-5+95

Macca Mykum B nakete paBHa 1505r. Ckonbko
3TO KWNOrpamMMoB W rpamMmoB?

L] 1kr505r ' | 15kr5r
| 1kr5r " | 150«kr5r

CKONbKO MWHYT W CeKyHA cocTtasnsaiT 86 c?

|l 2MuH6C | 8muH6C
| 1 MuH26¢C "l 1muH16C

BepHO nu HepaBeHCTBO?
10 007 > 9876

| pa TS



CKONMbKO KBaApaTHbIX CaHTUMETpoB B 9 M?2?

1 90000 cm? | 9000 cm?
| 900 cm? 1 90cm?

3HayeHne Kakoro BblpaxeHus pasBHo 6007

1 230+ 220 | 4800:6
'] 150-4 | 7000 - 6600

Kakas uudpa agomkHa 6biTb 3anucaHa
oKowke?

1206
X

8
968

o 1 4 []1 3 (] 2

BepHO N1 BbINO/IHEHO BbluUTaHueE?

31006
22167
8939
[ ] na [l wHer
YKaXW BEPHO BbINOSHEHHOE CHOXEHMUE.
+36070 +36070 +36070
8853 8853 8853
43923 44923 44843
N [] []
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10.

11.

12.

13.

62

BepHO N1 BbINONHEHO AeneHune?

_ 12040 (5
10 2408

' | pa TS,

Motounknuct npoexan 120km 3a 24. C Kka-
KOW CKOPOCTbIO OH exan?

| 240 km/u | 60 kM/y
| 60 kM L 118 kM

Moe3a wén 54 co ckopocTbld 80 KM/4Y. Kakoe
paccTtosiHue npoexan noesa?

| 400 km | 15kmM
| | 85kmM | 75kmM

3a CKONMbKO BpEeMEeHW ynuTKa nponon3ér 1m
Cco ckopoctbto 100 cM/MUH?

| 1 MuH [1 1c¢
' | 10 MuH [l 2MuH



14.KakoBa nnowaab ¢urypbl B KBaApaTHbIX CaH-

TUMeTpax?
Ll 9cm? Ll 7cm?
1 8cm? | 6cm?

15. AnuHbl CTOPOH MNpPSAIMOYrofibHUKA paBHbl 4CM U
8 cM. KakoBa ero nnowanb?

1 12 em? L1 24 em?
L] 32cm? '] 32cmMm

63



TECYT 13
YMHO)KeHue Buaa 130 - 40

Bapumaunt 1

1.

2.

W

5.

64

Ecnn 6 pecatkoB YMHOXWUTb Ha 3 AecATka, To
NONy4yuTCs:

| 18 pecsTKOB
9 necsTkoB
.| 18 coTteH

Echm 850 yBenuuuts B 100 pa3, 10 nony-
yuTCa:
.| 8500 | 85000 | 850000
OnnHa cTopoHbl KBagpaTta pasBHa 70 cMm. Kakosa
ero nnowaab?
L 280 cm? _ | 4900cm? [ ] 490 cm?
BepHo N1 paBeHCTBO?

120600 =72 000

'] pna | ner

Kakoe u3 paBeHCTB HEBEPHO?

' | 60-50=2300 ' | 90200 = 18000



10.

BepHOo sin HepaBeHCTBO?
102-50>1020-5

' | pa TS
Kakyio uudpy HYXHO 3anucatb B OKoOLIKe?
6080
50
314000

1o (11 []-2 [] 3

YKaxXu npaBuibHO BbINOJIHEHHOE YMHOXEHMUe.

3560 3560 3560

900 X 900 900

3704000 320400 3204000
L] ] L]

lOpa wuaé€tr co ckopocTbio 90 M/MUH. Kakoe
paccrosHme oH nponaét 3a 30 MUH?

Ll 270m Ll 2kmM 700 M
| 350m | 1300m™

YeMy paBHO 3Ha4yeHune BblpaXeHus?

40 - 50 - 60
| 200 ' | 1200000
1 12000 | 120000

65



VECY 13
YMmHOXeHue Buaa 130 40

BapumaHt 2

1.

66

Ecnrn 8 pecatkoB yMHOXWTb Ha 4 aecsTka, To
NONYYNUTCH:

(1 12 NEeCATKOB
| 32 coTtHu
' | 32 pecatka

Echm 760 yBenuuuts B 100 pa3, 1O nony-
yuTCH:

.| 76000 ' | 7600 | 760000

AdnuHa cTtopoHbl kBaapaTta pasBHa 60 cM. KakoBa
ero nnowaab?

| 360 cm? '] 3600ecm2 || 2400 cm?

BepHo N1 paBeHCTBO?
150 - 300 =45 000

| pa T

Kakoe U3 paBeHCTB HEBEpHO?

| 80-90=7200 ] 70-500 = 3500



6. BepHO M HepaBEHCTBO?

103-40<1030-4

| pa _l Her
7. Kakyw uudpy HYXHO 3anucaTtb B OKOLIKe?
9050
X
60
54(1000
[] o L] 1 L] 2 3

8. YKaxu npasuibHO BbINOSHEHHOE YMHOXEHue.

2780 2780 2780
X 600 X 600 X 600
1668000 166800 1264000
[] L] L]

9. Mawa wunaét co ckopocTtbio 18 mM/c. Ckonbko
MeTpoB OHa npowuaér 3a 30c?

| 54m E] 540 M
| 520 M | 450 M

10.4Yemy paBHO 3Ha4yeHuWe BbIpaXXeHua?

60 - 50 - 40
1 12000 | 120000
| 1200000 1 3000

67



YECYT 14
Oenenvie Bupga 1200: 60

BapunaHt 1

1.

2.

4.

5.

68

Ecnn 80 pecatkoB pasgenutb Ha 20 [OeCATKOB,
TO NONAYYUTCA:

] 4 | | 4 pecsitka
' | 6 pecatkos L1 4 coTHu

Ecnm 37 000 ymeHbwutb B 100 pa3, To nony-
yuTCs:

] 37 L1 370 .| 3700

Mnowaab npsaMmoyronbHuMka pasHa 1200 cMm?,
a ero anuHa 40cMm. KakoBa wWwWupuHa npaMo-
yronbHuka?

"l 3cm | 300cm '] 30cm

BepHo nu paseHctBO 42000 : 500 =77
[ 1 pa L Her

Kakoe u3 paBeHCTB HeBepHO?

| 4000:80=50
| 4000:80 =500



6. BepHO nu HepaBeHCTBO?
72000 :900 <100

| na L] Her
7. Kakyw uundpy Haao 3anucatb BMeCTO
OOYKKN?
5540050
50 11*8
54
50
400
400
0 13 [O2 O 1
8. YKaxu npasBwuibHO BbINOJIHEHHOE AeNeHue.
372000 [ 400 372000 [ 400
360 9030 3600 930
1200 1200
1200 1200
0 0
[ []

3BE3-

1o

9. MawwuHa npoexana 200KM CO CKOpOCTbIO

50 kM/4. CKONbKO BpeMeHM OHa exana?
1 4y '] 40y [ ] 254

10. BepHO M, 4YTO 3HAYeHMe [AAHHOrO BblIPaXeHUs

paBHO 37?7
810000 : 9000 : 30

| na T

69



TECT 16
Denenve suga 1200: 60

Bapuaunt 2

1.

70

Ecnu 60 pecatkoB pa3pgenutb Ha 30 [ecaTkos,
TO MONYYUTCA:

—_—
]

i
—

o |

. 20 necsaTkos
| 2 COTHM

LI

2 pecsaTtka
2

Echm 85000 ymeHbwwutb B 100 pa3, 1o nony-
YNTCS:

| 850 '] 85 | 8500
Mnowaab npsmoyrosibHMKa pasBHa 1500 cm?,

a ero wupuHa 30cM. KakoBa pnONMHa npsaMo-
YyronibHUKa?

'l 5 cMm | 50 cm "] 500 cm
BepHo nu paBeHCTBO?
35000: 700 =50

L] pna L Het

Kakoe n3 HepaBeHCTB HEeBEpHO?

. 2000:50 =40
2000 :50 = 400



6. BepHo nu HepaseHcTBO 63 000 : 900 = 507
' | pa TS

7. Kakyw uuppy Hago 3anucatb BMECTO 3BE3[404-

Kn?
72300160
60 12*5
123
120
300
300
0 Do 11 2 O3
8. YKaxu npaBubHO BbINOSIHEHHOE AeNeHue.
_ 264000 | 300 h264000|300
2400 88 2400 880
2400 2400
2400 2400
0 0
[] L]

9. Motoumknuct npoexan 180KM CO CKOPOCTbIO
60 kM/4. CKONbKO BpeMeHM OH exan?

Ll 304 L] 3y Ll 120y

10. BepHo nun, 4TO 3Ha4yeHue BbipaxkeHusi paBHo 107?

360 000 : 600 : 60

| pa T
71



VECY 15

YMHOXXeHMe Ha ABY3Ha4yHoOe 4YMcno

BapuaHt 1

1.

72

Kakme HemnonHblie Mpou3BeAeHUS C/IOXUAU Npu
YMHOXEHUN 4ucen?

x lzg | 918 u 612
, 918 | 918 u 6120
612 1 918 u 51200
7038
YKaxu npasuibHO BbINO/IHEHHOE YMHOXEHUE.
560 560 560 560
X 75 X 75 * 75 * 75
280 280 250 280
+392 *392 L t392
672 4200 37700 42000
] ] L] ]

YemMy paBHO 3Ha4YeHue BblipaXXeHus?
82-67+ 1867

'l 6700 [ 670 .| 8500 || 1800

Kakon 3Hak < wWnAm > HYXHO 3anucaTb BMECTO
3BE3404YKKN?
48 - 26 * 84 - 267

] < L] >



5. Ckonbko MWMHYT coctaensawT 80 4?

6.

D 7200 MuUH |:] 720 MUH
.| 8000 mMuH | 4800 mMuH

OnvHa rpagkm 2m50cm, a wupuHa 80cm.
KakoBa nsiowanb rpsagku?

L 2 m2 L] 20m2
| 200 m2 ] 3m30cmMm

Kakyo uudpy Hago noacCTaBuUTb BMeCTO 3BE3-
AOYKN?

2095

X

58

+ 16760
10*75
121510

[] 4 L] s [1 o (] 7
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VECY 15

YMHOXeHUe Ha ABYy3HavyHoe 4Yucno

Bapuaunt 2

1. Kakume HenonHble npou3BeAeHUs CNOXWUAW npu
YMHOXEeHUN 4ucen?

124
X 53 L1 372 n 620
+ 372 L] 372 n 6200
620 '] 372 n 52
6572
2. Ykaxwu npaBuabHO BbIMNOJIHEHHOE YMHOXEHUeE.
250 250 250 250
* o8 * 98 * 98 * o8
200 1640 200 200
*525 1845 t525 t525
2450 200900 24500 4250
] ] ] ]

3. YeMy paBHO 3HAUEHME BbIpAXEHUNA?
53:79+53-21

1 530 1 5300 [ 790 ] 2100

4. KakoW 3HakK < WM > HYXXHO 3anucatb BMECTO
3BE340YKN?
36-94 * 36-89

L] < s
74



5. Ckonbko cekyHa coctaBnstoT 90 MUH?

Ll 900¢c | 9000¢c
'] 540c | 5400¢

6. [dnuHa NPAMOYrofibHOIro nucra KapToHa
2M 50cM, a wupuHa 40 cMm. KakoBa ero nno-
waab?
Ll 10cm? Ll 10m?
1w 'l 1mM50 cm

7. Kakyto undpy HYXHO 3anucaTb BMEeCTO 3BE3-

OOYKKN?
x1408
79
+12672
98*6
111232

Ll o 13 Ll 6 [1 5
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VECY 16

YMHOXeHune Ha TPEX3HAYHOoe YMCno

Bapumant 1

1. Bbibepu npaBunbHbIA NPUEM YMHOXEHUS 4ucna

98 Ha 101.
| 98.100+1
| 98.100-98
' | 98.-10+98
| 98.100 + 98
2. YKaxwu npaBu/ibHO BbINOJIHEHHOE YMHOXEHWE.
302 302 302
X 403 * 403 * 403
906 906 906
*1208 *1208 *1208
121706 12986 2114
] (] L]

3. BepHO NX BbINOSTHEHO YMHOXeHue?

620
370
4 434

X

186

229400

'l pa
76

! Het



4. CKONbKO HENONHbIX MNPOM3BEAEHMIA MONYYUTCH
npu BbINONMHEHUU YMHOXeHusa 604 - 4237

_ | ogHo ' | pea
L Tpu

| yerbipe

5. YKaxu TpeTbe HenosIHoe npou3BeAEHMUE.
123

X

342

246
+ 492
369

42066
L1 369 ] 3690 | 36900

6. B Kakou 3anucu gonyueHa owwubka?

715 _ 715
240 240
2860 2860
*4430 *1430
1458600 171600
(] L]
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VECY 16

YMHOXXeHH1e Ha TPEX3HAYHOe YMCNOo

BapuaHTt 2

1.

2.

3.

78

Bbibepu npaBunbHbIA NPUEM YMHOXEHWUA 4uMcna
86 Ha 101.

'] 86-10+1

.| 86-10+86
'] 86-100+1
.| 86-100+ 86

YKaxu npaBuiibHO BbINOJHEHHOE YMHOXEeHUe.

403 403 403
X 502 * 502 X 502
806 806 806
*5015 *-015 *5015
20956 202306 2821
L] L] ]
BepHO N1 BbIMNOAHEHO YMHOXEeHue?
214
X 332
428
+ 642
642

| pa | Her



4. CKONMbKO HEronHbIX NPOU3BEAEHUA NONYyYUTCH

S.

6.

npu BbINOAHEHUU yMHOXeHus 8067127

L] ogHo "] pnBa
Ll Tpu L] yeTbipe

YKaxXu TpeTbe HEenosiHoe npousséneHue.

214
X 332
428
+ 642
642

71048
L] 642 ] 6420 [ | 64200

B kakon 3anucu ponylleHa owwubka?

_ 614 _ 614
250 250
3070 3070
*1228 *1228
15350 153500
] ]

79



VECV 17

leneHve Ha ABy3Ha4yHOE 4YUCNO

BapumaHnt 1

1.

2.

3.

4.

80

Ckonbko uudp NONYyUYMTCA B YaCTHOM nNpU Bbl-
NnonHeHun peneHnsa 738 : 827

| ogHa | nBe " Tpu
BepHo nn, 4TtOo npu geneHun 4yucna 1648 Ha
16 B 4yactHOM AomkHO 6bITb ABe UMDPbI?

| pa | ner

YeMmy paBHO 4acTHoe uucen 7296 un 24?7

Y | 304
L1 340 L | 403

BepHO nu BbINONHEHO AeneHwe?

31050 | 15
30 2070
105
105
0
| pa TS



5. YKaxu BEpPHO BbINOJIHEHHOE JefeHue.

_ 216070 | 41 _ 216070 | 41
205 ‘527 205 [5270
110 110

82 82
287 287
287 287
0 0

6. BepHO 5in paBeHCTBO?
96 048 : 24 = 402

L1 pa L HeT

81



TECYT 17
OenexHue Ha ABy3Ha4YHOE YUCNO

BapumaHt 2

1. Ckonbko uupp nNOAy4YMuTCs B 4acTHOM MNpuU Bbi-
nonHeHunu aeneHus 576 : 647

| oaHa | nBe Ll Tpu

2. BepHo nu, 4ytO0 npu pgeneHmun ducna 3618
Ha 18 B YacCTHOM [O/MKHO MNONMYYUTbCA TpWU

undpbi?

Ll pa L1 Her

3. YeMmy paBHO 4yacTtHoe u4ucen 5738 u 19?
] 32 1 23
L] 320 L 302

4. BepHO N BbINONHEHO AenexHune?

10200 |25
100 48
200
200
0
[] pa L] Her

82



5. YKaxu BEepHO BbINOSIHEHHOE AefeHune.

_ 36540 |63 36540 |63
315 [580 315 |58
504 504

504 504
0 0
[] ]

6. BepHO nM paBeHCTBO?
12048 :12 =104

| pa | Her

83



TECY 18

AeneHne Ha Tpéx3HauHoe Ynucno

Bapunant 1

1.

84

BepHo nu paseHctBo 204 306 : 102 = 2037

| na | Her

CKOMbKO Unpp AOMKHO MONYyYUTbCA B YacCTHOM
npu BbinonHeHnn genedms 86400 : 2167

L oaHa | nee

L Tpu | yveThipe

Echv uucno 8140 pasgenute Ha 407, TO no-
AyyunTCcs:

L] 2 1 30 ] 20

Bo ckonbko pa3 241 MeHble 4827

L_JBZpa3a D33pa3a DB4|D633

BepHO Nnu BbINONHEHO AeneHue?

_ 3244150 | 403
3224 |8050
2015
2015

0
L] pa | Her




YKaxXu BEpHO BbINOJIHEHHOE [erieHune.

203609 | 203 203609 | 203
203 ‘103 203 1003
7609 609
609 609
0 0

Mnowaab nons npaAMOYronbHOM @GOpPMbl paBHAa
300 000 m?, ero anmHa 600 M. KakoBa wWUpUHA
nons?

500 M 50mM 5000 M

85



VECYT 18

Adenernve Ha Tpex3Ha4yHoOe YMCno

BapuaHTt 2

1. BepHo nu pasenctBo 610 305: 305 = 2017
.| na L] Her

2. Ckonbko umdp AOMKHO MOSYYUTLCS B YaACTHOM
npu BbINONHEHUW aeneHus 2592 : 3247

"l opwa Ll nse
L Tpm "l yetbipe

3. Ecnm 6120 pasgenute Ha 306, TO nosy4dmTcs:

1 20 1 30 ]2

4. Bo ckonbko pa3 396 6onbwe 13272

'l B2 paza | B 3 pasa [] B 4 paza

5. BepHO nn BbINO/IHEHO AeneHue?
3562240 | 506

"~ 3542 7040
2024
2024
0
| na TS

86



6. YKaXXu BEpHO BbINO/HEHHOE [eNeHue.

_ 305610 | 305 _ 305610 | 305
305 102 305 1002
610 _610
610 610
0 0
L L]

Mnowasab nNpsSIMOYronibHOrO yyacTka 3eMnu pas-

Ha 320000M?, ero wwupuHa 400M. Kakosa
ANMHE Yy4acTKa?
| 8om ] 8000m | soom

87



YECY 19
UToroebin

BapuaHT 1

1.

88

CKONMbKO Hynem CcoaepXuTt 3anucb 4ucna Aase-
CTU NATbAECAT MWISIMOHOB?

16 ] 7 ! [] 9

Kak Ha3biBaeTcsi BbICWWKA pas3psa B 3anucu
yucna 908 0007

L | eaunuupl Thicau

| eamHWubl MUNAMOHOB
| pecatku Teicau

' | coThu Tbicau

Kakoe uncno cneayetr npu Cc4yéte 3a YUCIOM
999 9997

|| cTo ThiCAY | pecsate mwunnuowos
| munnuapg | MUANUOH

Yucno 100050 yutaercs Tak:

AECATb ThbiCAY NATBAECAT
CTO TbICAY MNATbAECAT
MWUITMOH NATLAECAT
TbiCAYa NATBAECHAT

NN



YeMmMy paBeH X B ypaBHEHUW?
320 - x = 6400

L1 20 ] 2 1 200

Mama BenéT B NONMUKIUHUKY pebéHKa CO CKo-
poctbt0 40 M/MMH. WUaTKM Hago 200M. Yepes
CKO/IbKO MWHYT OHW AOWAYT A0 MecTa?

| 5MuH "] 50 MuH
[ 1 8 MuH | 8000 MuH

BepHo nu ykasaH noOpsiAOK BbIMOAHEHUA Aen-
CTBUI?

1 4 3 2
196 - 25~ 52500 : (750 : 30)

| pa L] wHer

BepHO N1 paBeHCTBO?
16 082 kr = 16 T82 kr

.| pa T

CKoNbKO MWHYT M cekyHA cocTtasnstoT 310 c?

! 3mMuH10cC
.| 10MuMH5C
| 5MuH10cC
89



10. Ckonbko MeTpoB cocTtaBnawT 50 km 60 M?

| 506m™

| 5060 m
| 50600m™
| 500060mM

11. Kakoe u3 yTBEpXAEHUIA BEpHO?

| 3To ocTpoyronbHbiii TpeyronbHUK.
| 3To npsMoyronbHbI TpeyronbHUK.
] 370 e TYNOYroNbHbIA TPEYrofbHUK.
T TYNOYrofibHbIX TPeyrosibHUK.
12. BepHO nn BbINOMHEHbI AEiCTBUSA?
N 40987
3980133
4021120 [ | ga | e
401010
82194
329906 [ ] pa L wer

90



13. YKaxu TpeyrofibHUK, KOTOpbii He sBNseTca
paBHo6eApEeHHbIM.

/\ I\
N \
N N
[] ] ] [ ]
14, Ykaxwu npaBuibHO BbIMNOJIHEHHOE YMHO)KEHHQ.
908 908
X 124 X 124
. 3632 3632
1816 +1816
21792 908
112592
] ]
15. Kakyo uudpy 3ameHsieT 3BE3a04Ka?
474720 | 516
4644 | *20
1032
1032
0

1 7 16 (]l 9 L] 8

o1



VECY 19

NUTOoroBbin

BapuaHt 2

1.

92

CKONbKO HyNnem CcoaepXwuT 3anucb u4ucna cCro
ABaauaTte MUIIMOHOB?

[l e 1 7
N [l 9

Kak Ha3biBaeTCsA BbICWWA pa3psa B 3anucu
yucna 3 600 0007

| eannunubl Thicay

| eanHnusl Munnuoros
L] coThu Teicsau

| pecsatku munnuoHos

Kakoe 4ucno cneayetr npu CcYETe 3a YUCnoMm
99 999?

" | cto ThICAY | pecatb munnvowHos
_ | munnvon | munnuapg

Ymucno 205070 yuTaercs TakK:

ABECTU NATLAECAT TbICAY CeMbaecaT
ABajALaTh ThbICAY NATLCOT CEMbAECAT
ABa MWINIMOHA MSITb TbICAY CEMbAECAT
OBECTU MNSThb ThICAY CEMbAECAT

OO0



9.

Yemy paBeH x B ypaBHEHUU?
8200 : x =410

L] 2 1 20 | 200

lWkonbHUK uMAET CcO cKopocTbio 60 M/MUH.
Kakoe paccrosiHue oH npowngeTr 3a 3 MUH?

Ll 20m || 200m™
L] 180 M ] 120Mm

BepHo v ykasaH nopsaoK BbiNOSIHEHUA Aen-
CTBUIA?

1 3 2
9850 : 50 + 25 (470 - 270)

' | pa L] Her

BepHO N1 paBeHCTBO?
56 M8cM =568cm

| pa L] Hert

CKONbKO 4acoB M MUHYT coctaBnawT 605 MuH?

| | 645 mMuH
] 1045 Mun
1 1450 MuH

93



10. CKONnbKO METPOB coctasnsitoT 2 kM 60 M?

| 2060Mm
] 20060 M
Ll 2600M™
] 2060Mm

11.Kakoe wu3 yTBEPXAEHUN BEpHO?

] 370
Ll 370
1 370
"] 270

TYNOYrONbHbIN TpeyrofbHUK.

He npﬂmoyroanbsf& TpeyronbHUK.
NPSMOYTONbHbIN TpeyronbHUK.

He OCTpPOYrofibHbIA TpeyronbHuK.

12. BepHO NU BbINONHEHDI pencTeuna?
N 50361
4829809
4879170 || pa Ll Her

301010
23407




13. YKaxu TpeyrosibHUK, KOTOpPbiA SIBNSieTCs pas-
Ho6enpeHHbIM.

/ ”
7
7
O [ [ [
14. YKaxwn npaBusibHO BbIMNO/IHEHHOE YMHOXEHMUe.
307 307
* 216 216
1842 1842
+ 307 *307
614 4912
66312
] L]
15. Kakyio uuppy 3ameHsieT 3BE3404Ka?
357850 [ 850
3400 4*1
1785
1700
_ 850
850
0

[1 1 L] 2 L] 3 L1 4

95
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